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Oberschule Sporthalle Hort

Variante 1a Vor dem Sportplatz Bereich Blaues Haus Alte HKO (Umbau oder Neubau)

Variante 1b Vor dem Sportplatz Auf dem Privatgrundstück Alte HKO (Umbau oder Neubau)

oder

Blaues Haus bleibt erhalten

erweitert um Anbau

Variante 2 Auf dem Privatgrundstück Bereich Blaues Haus Alte HKO (Umbau oder Neubau)

oder

Blaues Haus bleibt erhalten

erweitert um Anbau

Variante 3a Bereich gelbes Haus Bereich Blaues Haus Alte HKO (Umbau oder Neubau)

4-zügig (5 Geschosse)

Variante 3b Bereich gelbes Haus Vor dem Sportplatz Alte HKO (Umbau oder Neubau)

4-zügig (5 Geschosse)

Variante 3c Bereich gelbes Haus Auf dem Privatgrundstück Alte HKO (Umbau oder Neubau)

4-zügig (5 Geschosse)

Variante 4a Bereich gelbes Haus Bereich Blaues Haus Alte HKO (Umbau oder Neubau)

3-zügig (4 Geschosse)

Variante 4b Bereich gelbes Haus Vor dem Sportplatz Alte HKO (Umbau oder Neubau)

3-zügig (4 Geschosse)

Variante 4c Bereich gelbes Haus Auf dem Privatgrundstück Alte HKO (Umbau oder Neubau)

3-zügig (4 Geschosse)

Variante 5a Bereich gelbes Haus Vor dem Sportplatz Blaues Haus bleibt erhalten

2-zügig (3 Geschosse) erweitert um Anbau
plus

Alte HKO (Umbau oder Neubau)

2-zügig

Variante 5b Bereich gelbes Haus Vor dem Sportplatz Neubau Bereich Bauhof

2-zügig (3 Geschosse)

plus Blaues Haus

Alte HKO (Umbau oder Neubau) Abriß oder Umnutzung (Kita?)

2-zügig

Variante 5c Bereich gelbes Haus Auf dem Privatgrundstück Blaues Haus bleibt erhalten

2-zügig (3 Geschosse) erweitert um Anbau
plus

Alte HKO (Umbau oder Neubau)

2-zügig

Variante 5d Bereich gelbes Haus Auf dem Privatgrundstück Neubau Bereich Bauhof

2-zügig (3 Geschosse)

plus Blaues Haus

Alte HKO (Umbau oder Neubau) Abriß oder Umnutzung (Kita?)

2-zügig
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Klassenräume 16 a 60 m² 960 m²
zus. Räume Ganztag 4 a 40 m² 160 m²
Lehrmittelräume 4 a 20 m² 80 m²
Fachraum Info 1 a 80 m² 80 m²
Vorbereitung Info 1 a 20 m² 20 m²
Demonstrationsraum 1 a 60 m² 60 m²
Fachraum Biologie 1 a 80 m² 80 m²
Fachraum Physik 1 a 80 m² 80 m²
Fachraum Chemie 1 a 80 m² 80 m²
Vorbereitung Naturwissenschaften 4 a 40 m² 160 m²
Raum f. brennb. Flüssigk. 1 a 15 m² 15 m²
Technik Arbeitslehre 3 a 80 m² 240 m²
Maschinenraum Holz/Metall 1 a 50 m² 50 m²
Lagerraum 1 a 50 m² 50 m²
Fachraum Musik 1 a 80 m² 80 m²
Vorbereitung Musik 1 a 30 m² 30 m²
Fachraum Kunst 1 a 80 m² 80 m²
Vorbereitung Kunst 1 a 30 m² 30 m²
Schüleraufenthalt/Cafeteria 1 a 300 m² 300 m²
Bücherei, Stellflächen 1 a 40 m² 40 m²
Mediothek 1 a 20 m² 20 m²
Schulleiter 1 a 24 m² 24 m²
stellv. Schulleiter 1 a 15 m² 15 m²
Päd. Koordinator 1 a 12 m² 12 m²
Sekret./ Teeküche 1 a 30 m² 30 m²
Raum f. 1. Hilfe 1 a 10 m² 10 m²
Raum f. Schülervertr. 1 a 25 m² 25 m²
Hausmeisterdienstraum 1 a 12 m² 12 m²
Reinigungspersonal 1 a 30 m² 30 m²
Lehreraufenthalt 1 a 105 m² 105 m²
Abstellräume /Archiv 1 a 150 m² 150 m²
Abstellräume f. Außengeräte 1 a 20 m² 20 m²
Hausmeisterwerkstatt 1 a 15 m² 15 m²
Putzmittel je Geschoss 4 a 4 m² 16 m²
Lehrküche ca. 100 m²
Toiletten ca. 250 m²

Summe Räume 3.509 m²
gemäß Raumprogrammempfehlungen nach MfBJS

Flächen Ersatzneubau Oberschule 4-zügig 

Flächen gesamt bei 4-Zügigkeit

NF (Nettogrundfläche)BGF (NF x 1,65)

Schulneubau 2.662 m² 4.392 m²
Zwischenbau 800 m² 1.320 m²
im Bestand 47 m² 78 m²
Summe 3.509 m² 5.790 m²

Flächen gesamt bei 3-Zügigkeit (Sanierungskonzept HKO)

NF (Nettogrundfläche) BGF (NF x 1,65)

Schulneubau 2.025 m² 3.341 m²
Zwischenbau 730 m² 1.205 m²
im Bestand 47 m² 78 m²
Summe 2.802 m² 4.623 m²
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